

蕨格高級中學與北京二校締結姐妹校



作者：夏玲 / 國立教育廣播電台 - 2013年5月14日 下午5:49

相關內容



[看相片](#)

蕨格高級中學與北京二校締結姐妹校

臺中市蕨格高級中學為擴大學生視野及多元文化學習，今天（14日）分別與北京中加學校、北京加拿大國際學校締結姐妹校，今後將加強學術交流、師生互訪等合作，進而提升英語教學品質。蕨格教育體系創辦人袁昶平表示，中加學校和北京加拿大國際學校都是辦學優質的國際學府，蕨格與兩所國際學校締結姊妹校密切合作，將是跨足國際教育一個重要的里程碑。

袁昶平創辦人表示，合作協議簽訂後，不但要增進校際情誼，亦將促進彼此學術交流、師生互訪，並共同合作推廣及研發英語教學；寒暑假期間，則共同推動兩地遊學活動，讓學生體驗不同的文化與學習環境。而蕨格高中餐飲科一流的餐飲實習教室與實習餐廳，將提供姊妹校學生實習，建立良好互助教學合作模式。

蕨格高中校長張光銘表示，與北京中加學校、加拿大國際學校結盟後，蕨格高中學生的視野已跨過海峽，三所學校將一起圓夢，蕨格孩子的國際視野亦將伸展到世界各國，未來的發展無可限量。

北京中加學校執行董事張志雄和北京加拿大國際學校執行董事彭國榮都表示，能夠來臺灣與蕨格高中結盟姊妹學校非常榮幸，也很高興蕨格高中把簽約儀式辦得這麼盛大隆重，今後將朝著培育學子國際化的共同目標一起邁進。